

放飞新梦想 喜迎二十大

建安区实验小学举行 2022年秋季迎新活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 张晓宇)又到一年开学季,莘莘学子带着对未来的期许,开始了新的人生航程。8月29日,建安区实验小学举行了盛大的迎新活动,为学生们开启了全新的篇章。

在党的二十大即将召开之际,该校倾情打造了一场以“放飞新梦想 喜迎二十大”为主题,以“入学仪式育德育”为设计理念,以“家国情怀大融合”为亮点的“开学盛餐”。该校党支部书记杨淑敏和校长孔爱禹站在校门口迎接每一位孩子的到来,一旁还有高年级的同学指引着新生走进学校。诗朗诵、腰鼓表演、红歌大合唱,庄严而不失愉悦的迎新仪式开启了一年级新生长成的新起点。

学校还为一年级的学生精心准备了一份礼物——福袋。每个福袋里都装着寄托了祝福和希望的贺卡、小莲子,希望孩子们像一颗饱满的种子,冲破泥土,尽情沐浴爱与阳光,绽放绚烂的梦想之花。

新的起点,放飞新的梦想;新的学期,承载新的希望。在迎新仪式上,校领导希望同学们博学笃行,做耐力少年;志存高远,做逐梦少年;强健体魄,做超越少年,早日成长为建设伟大祖国的栋梁之材。

开学第一天 迈好第一步

长葛市南席镇汶水 双语小学开展“开学第一课”活动

本报讯(记者 刘捷 通讯员 楚永生)告别多姿多彩的暑假生活,长葛市南席镇汶水双语小学又迎来了一张张稚嫩的笑脸。8月29日,该校开展新学期的“开学第一课”活动。

“开学第一课”内容丰富,包含思想品德教育、养成习惯教育、疫情防控教育、在校安全教育等,旨在培养学生们的优秀品质,形成良好习惯,树立远大理想,争做德智体美劳全面发展的新时代好少年。

该校的“开学第一课”活动通过多样的德育内容、有趣的教育形式,让学生们在乐中学、在学中乐,学生们不仅收获了知识技能,还树立了新学期的目标!

逐梦新学期 一起向未来

直击!市健康路小学秋季开学第一天

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 韩璐)经历了快乐、充实的暑假后,沐浴着初秋的气息,怀揣着新学期的希望,学子踏歌而来。8月28日上午,市健康路小学迎新礼如期举行。

执勤老师不厌其烦,一遍遍提醒学生佩戴好口罩,保持两米间距排队,测量体温,有序错峰入校;安全岗老师各司其职,为学生筑起一

道道安全保护墙。

教室里温馨的黑板报,一排排摆放整齐的桌椅,都在欢迎同学们的到来。班主任举行了简短的欢迎仪式,有条不紊地开始各项班级活动,处处流淌着师长的关爱。孩子们分享自己假期的趣闻趣事,个个兴高采烈,脸上洋溢着对新学期的向往。

该校安全办主任张凯良为同学们进行了开学安全教育,对各类安全问题做出了必要的提醒。该校体卫艺处主任陈瑞云给同学们带来一堂干货满满的防疫安全教育课,再次提醒学生进入校园以后,要随时牢记养成良好的卫生习惯,保持健康心态。

新学期新梦想。该校学子元气满满,将以新的姿态,发奋图强,开创美好的未来。



快乐开学季 携手共成长

伴随秋雨的脚步,崭新的学期阔步走来。8月28日,鄢陵县人民路小学做足各项准备,迎接学生们的到来。

在学校的精心组织和学生家长的积极配合下,报到工作有条不紊、井然有序。学生们迎着秋雨,踏入干净的校园,安静多时的校园顿时焕发出勃勃生机。 陈晨 摄

校园书声起 入秋学子归

市建设路小学“花式”迎开学

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 宋爽爽 王晓宇 文/图)秋雨淅淅沥沥,带着欢乐的节奏来到校园,与一张张喜悦的笑脸,共同开启新学期的序章。8月28日,市建设路小学欢迎二至六年级学生安全返校。

该校少先队大队委手持“快乐开学季 拥抱新学期”标语和耀眼的向日葵,欢迎同学们返校。老师们扮演的“欢乐虎”“萌萌兔”“靓米妮”“布朗熊”分外夺目,孩子们争相和他们击掌、合影。

同学们穿着整齐的校服,背着小书包,按要求戴口罩、分年级错峰,有序进入校园。棒棒糖“上”了黑板报,叠雨衣成了技能展示赛……新学期伊始,孩子们礼物、惊喜收不停!

“同学们好!”一声温暖的问候,老师们以饱满的精神状态迎接学生们的到来。侧耳倾听,校园内书声琅琅、别有韵味。经过一个暑假的休整,同学们已经迅速调整好了自己的精神状态,目光炯炯,怀着强烈的



老师扮卡通人偶,欢迎学生返校。

好奇心和求知欲开始了新的旅程。伴着凉爽的秋风,该校开学第一天安全、充实、多彩、有序。同学已至,未来可期,该校全体教职工将携

手共进,陪伴孩子在快乐中成长、在成长中自律,在自律中奋进,乘风破浪,扬帆起航,开启美好未来。